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Οι πρώτες επίσημες φωτογραφίες από την «Γκόλφω» που
ξεκινά στις 17.7 στο ΚΘΒΕ
enikos.gr/mpouz/727909/oi-protes-episimes-photografies-apo-tin-gkolfo-pou-xekina-stis-17

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ΑΤΖΕΝΤΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

Του ΒΑΣΙΛΗ ΜΠΟΥΖΙΩΤΗ

Η πρεμιέρα της εξαιρετικά υποσχόμενης «Γκόλφως» που ετοιμάζει για το Κρατικό
Θέατρο Βορείου Ελλάδας ο ικανότατος Χρήστος Παπαδημητρίου πλησιάζει-δες
Παρασκευή 17.7 στον Αύλειο Χώρο της Μονής Λαζαριστών-κι εγώ «έκλεψα»
αποκλειστικό φωτογραφικό υλικό απ’ αυτήν,που σίγουρα δίνει μια ξεχωριστή
πρόγευση.

H «Γκόλφω» το υπέροχο έργο του Σπυρίδωνος Περεσιάδη αποτελεί τη δεύτερη
καλοκαιρινή παραγωγή του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος,μετά τους
«Όρνιθες»που ετοιμάζει ο Γιάννης Ρήγας και ανεβαίνει σε σκηνοθεσίακαι
δραματουργική επεξεργασία του Παπαδημητρίου.

Έργο βαθιά ανθρώπινο, η «Γκόλφω» -με μεγάλη διαδρομή και ιστορία πίσω της-
παραμένει πάντα επίκαιρη και διαχρονική. Η εξιστόρηση μιας θρυλικής αγάπης και η
ακλόνητη πίστης της κεντρικής ηρωίδας σε ένα ιδανικό, συγκινεί και μιλάει στις
καρδιές όλων με την καθαρότητα και την ποιητικότητά της.
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Πέντε ηθοποιοί ερμηνεύουν όλους τους ρόλους, σε μια παράσταση με ζωντανή μουσική,
όπου τις πρωτότυπες μουσικές συνθέσεις υπογράφει ο Άλκης Κανίδης από το
συγκρότημα «Εκμέκ» και τους στίχους των τραγουδιών ο Χρήστος Παπαδημητρίου.
Γκόλφω η Χρύσα Τουμανίδου. Η Δάφνη Λαμπρόγιαννη συμμετέχει με μια υποκριτική
τριπλέτα, ενσαρκώνοντας τη μάνα της Γκόλφως, την αντίζηλό της, αλλά και τον
αρχιτσέλιγκα Ζήση! Πάμε να σου αναφέρω αναλυτικά όλους τους αξιόλογους
συντελεστές.

Συγγραφέας: Σπυρίδων Περεσιάδης

Σκηνοθεσία- Δραματουργική επεξεργασία: Χρήστος Παπαδημητρίου

Σκηνικά- Κοστούμια: Μαρία Καβαλιώτη

Μουσική: Άλκης Κανίδης

Στίχοι: Χρήστος Παπαδημητρίου

Κίνηση: Θάνος Φερετζέλης

Φωνητική διδασκαλία: Χρύσα Τουμανίδου

Φωτιστικός σχεδιασμός: Δήμητρα Αλουτζανίδου

Βοηθός σκηνοθέτη, σκηνογράφου-ενδυματολόγου: Τατιάνα Νικολαΐδου

Φωτογράφιση παράστασης: Τάσος Θώμογλου

Οργάνωση παραγωγής: Marleen Verschuuren

Παίζουν: Δάφνη Λαμπρόγιαννη (Αστέρω, Ζήσης, Σταυρούλα, Άγγλος περιηγητής,
Χορός), Δημήτρης Μορφακίδης (Κίτσος, Θανασούλας, Αγωγιάτης, Χορός), Χρήστος
Παπαδημητρίου (Τάσος, Χορός), Χρύσα Τουμανίδου (Γκόλφω, Χορός), Θάνος
Φερετζέλης (Δήμος, Γιάννος, Άγγλος περιηγητής, Γιαννούλα, Χορός)

Μουσικός επί σκηνής: Μανόλης Σταματιάδης

Η «Γκόλφω»θα ξεκινήσει το ταξίδι της από τον αύλειο χώρο της Μονής
Λαζαριστών[17,18 και 19. 7]για να παιχτεί στη συνέχεια στο Θέατρο Δάσους της
Θεσσαλονίκης και σε επιλεγμένους χώρους στην Βόρεια Ελλάδα.
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